

Διαδραστικές συμβουλευτικές δράσεις ΠΤΚΔΜ

Πρακτικές Συμβουλές Σύνταξης Βιογραφικού Σημειώματος- Δημιουργίας Επαγγελματικού Προφίλ- Προετοιμασία για Συνέντευξη Επιλογής Προσωπικού

Σάββατο 11 Δεκεμβρίου 2021 και Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 2021

Το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών διοργάνωσε, το Σάββατο 11 Δεκεμβρίου 2021, ώρες 6-8 μ.μ. και την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 2021, ώρες 6-8 μ.μ., μία ακόμη διαδραστική συμβουλευτική δράση για τα νέα μέλη του, με θέμα: Σύνταξης Βιογραφικού Σημειώματος- Δημιουργίας Επαγγελματικού Προφίλ- Προετοιμασία για Συνέντευξη Επιλογής Προσωπικού.

Η δράση απευθύνεται κυρίως, αλλά όχι αποκλειστικά, στους νέους πτυχιούχους Χημικούς από την ορκωμοσία Ιουλίου και την ορκωμοσία Νοεμβρίου 2021 και εντάσσεται σε μία σειρά συμβουλευτικών δράσεων που ξεκίνησε το Φεβρουάριο του 2021, μέσω του διαδικτύου, ως συνέχεια των συμβουλευτικών σεμιναρίων, τα οποία γίνονταν, προ πανδημίας, με δια ζώσης ομιλίες στα γραφεία του ΠΤΚΔΜ.

Εισηγήτρια ήταν η κ. Κατερίνα Παπακώτα, Ψυχολόγος (ΜΔΕ Κοινωνικής Κλινικής Ψυχολογίας ΑΠΘ), Σύμβουλος Σταδιοδρομίας του Γραφείου Διασύνδεσης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Η διαδραστική αυτή εκδήλωση διοργανώθηκε μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας ZOOM και συμμετείχαν 20 μέλη του ΠΤΚΔΜ, τα οποία είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τις τρέχουσες απαιτήσεις στην αναζήτηση της αγοράς εργασίας, καθώς επίσης και για τα σύγχρονα εργαλεία και τις δυνατότητες που παρέχουν τα διαδικτυακά μέσα.

Οι συμμετέχουσες και οι συμμετέχοντες νέοι συνάδελφοι είχαν την ευκαιρία να θέσουν τα ερωτήματα και τους προβληματισμούς τους, ώστε αφενός να ενημερωθούν για τη σύνταξη βιογραφικού σημειώματος, και να προετοιμαστούν κατάλληλα για μελλοντική συνέντευξη επιλογής προσωπικού και αφετέρου να βελτιώσουν την εικόνα που εμφανίζουν στα διάφορα σύγχρονα μέσα δικτύωσης.

Ευχαριστούμε την κα Παπακώτα που για άλλη μια φορά ήταν πρόθυμη να στηρίξει τις συμβουλευτικές δράσεις του ΠΤΚΔΜ της ΕΕΧ και ευχόμαστε οι νέοι συνάδελφοι να αξιοποιήσουν τις πληροφορίες για μία επιτυχή επαγγελματική σταδιοδρομία.



- ? Με τι μισθό θα ήσασταν ευχαριστημένος;
- ? Γιατί θα πρέπει να σας προσλάβω;
- ? Γιατί θέλετε να δουλέψετε εδώ;
- ? Γιατί αφήσατε την προηγούμενη δουλειά σας;

